
Uvodna anketa - projekt Foodeducators

1. Jesi li sudjelovao u školskim projektima? (0 bod)

2. U koliko si projekata sudjelovao? (0 bod)

24 Odgovori 01:55 Prosječno vrijeme dovršetka Aktivno Status

Da 22

Ne 2

jedan 6

dva 4

tri i više 12

nisam sudjelovao 2
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3. Smatraš li da te sudjelovanje u projektu motivira za stjecanje novih znanja? (0 bod)

4. Procjeni kolike su tvoje prehranbene navike zdrave. (0 bod)

3.54
Prosječna ocjena

da 19

ne 5
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5. Koliko obroka imaš dnevno? (0 bod)

6. KOliko je u tvojoj prehrani zastupljeno svježe voće i povrće? (0 bod)

7. Koje voće najčešće konzumiraš? (0 bod)

1-2 5

3-4 13

više od4 6

jednom dnevnp 12

dva puta dnevno 9

dvaput tjedno 2

nije zastupljeno 1

jabuka 9

kruška 0

breskva 3

naranča 1

banana 11
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8. Koje povrće najčešće konzumiraš? (0 bod)

9. Imaš li dnevno jedan topli obrok? (0 bod)

krumpir 16

blitva 0

brokula i karfiola 1

zelena salata 2

krastavci 1

paradajz 3

ništa od navedenog 1

da 22

ne 2
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10. Koliko često konzumiraš brzu hranu-hamburger,sendvič, pomfrit? (0 bod)

11. Koliko često konzumiraš mlijeko i mliječne proizvode? (0 bod)

12. Koliko često sudjeluješ u pripremi hrane? (0 bod)

jednom dnevno 7

jednom tjedno 12

jednom mjesečno 3

vrlo rijetko 2

jednom dnevno 13

nekoliko puta tjedno 11

ne konzumiram 0

svaki dan 14

jednom tjedno 8

jednom mjesečno 0

ne sudjelujem 2
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